



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ ТА РЕКЛАМИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел./факс: (044)202-73-08

26.03.2019 № 08/289-44

Заступнику Київського міського голови –
секретарю Київської міської ради
Прокопіву В.В.

Гр. Качуріна В.Г.

На засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами від 20.03.2019 (Протокол № 5/73) було розглянуто Ваше доручення від 08.02.2018 № 08/КО-641(н) щодо опрацювання електронної петиції від 03.01.2016 № 1778 «Відмова від «маршруток», перехід на автобуси і електротранспорт. Введення «єдиного квитка» в місті Києві». Автор петиції: гр. Качуріна В.Г. За результатами розгляду направляємо до відома Вам витяг з протоколу засідання постійної комісії з питань транспорту, зв'язку та реклами .

Витяг з протоколу № 5/73 від 20.03.2019
засідання постійної комісії Київської міської ради
з питань транспорту, зв'язку та реклами

Порядок денний:

2. Інформація щодо реалізації плану заходів, порушених у підтриманій електронній петиції від 03.01.2016 № 1778 «Відмова від «маршруток», перехід на автобуси і електротранспорт. Введення «єдиного квитка» в місті Києві». Автор петиції: гр. Качуріна В.Г. (Відповідно до п. 6.5. Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) (Доповідачі: І.Шпильовий, Ю.Назаров).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ:

Окопного О.Ю. – головуючого на засіданні – голову комісії про розгляд інформації щодо реалізації плану заходів, порушених у підтриманій електронній петиції від 03.01.2016 № 1778 «Відмова від «маршруток», перехід на автобуси і електротранспорт. Введення «єдиного квитка» в місті Києві». Автор петиції: гр. Качуріна В.Г. (Відповідно до п. 6.5. Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій).

ВИСТУПИЛИ: І.Шпильовий, В.Брагінський, С.Літвінов, В.Попов, В.Агеєва, І.Галайчук, С.Харчук, О.Окопний.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію щодо виконання плану заходів, спрямованих на реалізацію порушених питань в електронній петиції від 03.01.2016 № 1778 «Відмова від «маршруток», перехід на автобуси і електротранспорт. Введення «єдиного квитка» в місті Києві».

2. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати питання організації маршруту виїзної наради постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами щодо тестування автоматизованої системи оплати проїзду пасажирів у громадському транспорті міста Києва.

3. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Комунальною службою перевезень опрацювати питання щодо організації введення в експлуатацію автоматизованої системи обліку оплати проїзду для автобусних маршрутів загального користування, які працюють в режимі маршрутного таксі та розглянути зазначене питання на одному з наступних засідань постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами за участю представників приватних перевізників міста Києва.

4. Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з КП «Київспатранс» надати постійній комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами інформацію щодо графіку встановлення програмно-технічних комплексів самообслуговування (ПТКС) для оплати проїзду пасажирів у громадському транспорті у місті Києві.

**ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 6, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 1.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1.**

Рішення прийнято.

З повагою

Голова комісії



О.Окопний